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Шановні колеги! 
 

Від імені колективу 

Національного університету 

цивільного захисту України 

вітаю учасників наукового 

форуму, який традиційно 

проводиться в нашому закладі 

вищої освіти та з відкриттям 

Міжнародної науково-практичної 

конференції молодих учених 

«Проблеми та перспективи 

забезпечення цивільного 

захисту».  

Наш захід є відповіддю 

викликам сьогодення, а аспекти, які запровадженні до обговорення під час 

роботи конференції – актуальні, пріоритетні та значущі.  

Четвертий рік поспіль триває військова агресія рф, яка призвела до 

значного підвищення навантаження на рятувальні підрозділи та розширила 

спектр надзвичайних ситуацій, ліквідацію яких здійснюють герої-

рятувальники. Складність та різноманітність завдань, які постають перед 

підрозділами ДСНС, пов’язані, з великим ризиком для життя, зумовленим 

зокрема повторними обстрілами під час ліквідації надзвичайних ситуацій. 

Приємно відзначити участь у конференції наших колег – молодих 

науковців Литовської Республіки, Словаччини, Чехії, Нігерії, тощо. Інтерес 

до проблем цивільного захисту свідчить про важливість і актуальність 

питань, які планується обговорити й вирішити під час роботи нашої 

платформи. 

Впевнений, що ця конференція дасть можливість проявити себе як 

досвідченим науковцям, так і тим, хто тільки робить перші кроки в науці. 

Цей форум має стати вагомим внеском у поєднання наукової та практичної 

складових та створити умови для представлення інноваційних методів 

запобігання і реагування на надзвичайні ситуації. Наукова дискусія 

стимулюватиме обмін досвідом, розвиток та вдосконалення знань у сфері 

цивільного захисту та застосування кращих практик під час виконання 

завдань за призначенням.  

Бажаю всім учасникам Міжнародної науково-практичної конференції 

молодих учених творчої наснаги та подальших успіхів у науковій та 

професійній діяльності. 

Слава Україні! Разом до Перемоги!  

 

 

Ректор Національного університету  

цивільного захисту України, 

кандидат педагогічних наук, доцент, 

лауреат Державної премії України в галузі освіти, 

Заслужений працівник освіти України,  

генерал-майор Ігор ТОЛОК 
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ОЦІНКА РИЗИКІВ ВИНИКНЕННЯ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ 

ТЕХНОГЕННОГО ХАРАКТЕРУ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Шевченко Д.Ю., здобувач вищої освіти, НУЦЗ України 

НК – Григоренко О.М., к.т.н., НУЦЗ України 

 

У сучасних умовах воєнного стану зростає ймовірність виникнення надзвичай-

них ситуацій техногенного характеру через руйнування критичної інфраструктури та 

можливі аварії на об’єктах промисловості. Основні фактори ризику: 

Руйнування критичної інфраструктури: 

- Атаки та обстріли можуть призвести до пошкодження енергетичних, 

промислових та транспортних об’єктів, що створює ризик аварій із 

витоками небезпечних речовин, пожежами чи вибухами. 

Незахищеність об’єктів з небезпечними матеріалами: 

- Пошкодження систем безпеки на підприємствах, де зберігаються хімічні, 

радіоактивні та інші небезпечні речовини, може стати джерелом масових 

аварій. 

Порушення логістики та комунікацій: 

- Руйнування транспортної інфраструктури ускладнює евакуацію 

населення та оперативне реагування аварійних служб, що може посилити 

наслідки надзвичайних ситуацій. 

Заходи зниження ризиків: 

Моніторинг та аналіз: 

- Постійний контроль за станом критичної інфраструктури дозволяє 

виявляти потенційні загрози та своєчасно реагувати. 

Посилення захисту об’єктів: 

- Розробка заходів для підвищення безпеки промислових та енергетичних 

установ, включаючи встановлення сучасних систем захисту. 

Підготовка оперативних планів: 

- Створення детальних сценаріїв евакуації та ліквідації аварій з 

урахуванням специфіки воєнного стану. 

Інформаційна підтримка: 

- Систематичне інформування населення та служб екстреного реагування 

про потенційні загрози та необхідні дії. 

Формування резервів ресурсів: 

- Забезпечення наявності запасних ресурсів для швидкого реагування на 

надзвичайні ситуації. 

Комплексний підхід до оцінки ризиків та прийняття управлінських рішень на 

його основі дозволяють мінімізувати негативні наслідки аварій та зберегти життєво важ-

ливі функції суспільства навіть в умовах воєнного стану. 
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